
Науковці Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку Національної академії наук 
України – д.е.н., проф. Вікторія ХАУСТОВА, д.е.н., проф. Ірина ГУБАРЄВА та к.е.н., ст. дослідник 
Наталія ТРУШКІНА – долучилися до роботи ХІІ Національного форуму «Поводження з відходами в 
Україні: законодавство, економіка, технології», який відбувся 27–28 листопада 2025 року в м. 
Київ. 

Захід організовано та проведено Громадською природоохоронною організацією «Всеукраїнська 
екологічна ліга» за сприяння Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України та 
Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування. 

Науковці НДЦ ІПР НАН України вже третій рік поспіль долучаються до роботи Національного форуму 
«Поводження з відходами в Україні: законодавство, економіка, технології», що свідчить про 
сталу зацікавленість Центру у вирішенні вкрай гострих проблем реформування сфери управління 
відходами. 

У 2025 році Національний форум 
присвячено проблемам 
функціонування полігонів твердих 
побутових відходів та сміттєзвалищ в 
умовах воєнного стану, впровадженню 
європейських стандартів у сфері 
управління відходами, вирішенню 
питань поводження з відходами 
руйнації, розвитку систем роздільного 
збирання, перероблення та утилізації 
відходів, а також залученню інвестицій 
у створення сучасної екологічно 
безпечної інфраструктури. 

Представники НДЦ ІПР НАН України 
взяли участь у роботі пленарних 
засідань, круглих столів і дискусійних 
панелей, що дало змогу ознайомитися 
з актуальними законодавчими 
ініціативами, інституційними змінами, 
сучасними технологічними рішеннями 
та кращими національними й 
міжнародними практиками у сфері 
управління відходами. 

Особливу увагу в межах Форуму було 
приділено питанням післявоєнного 
відновлення територій, формуванню 
регіональних систем управління 
відходами, розвитку циркулярної 
економіки та інтеграції принципів 
сталого розвитку у державну й 
регіональну політику. 

За результатами участі у Форумі співробітники НДЦ ІПР НАН України отримали сертифікати учасників, 
що засвідчує їх активну залученість до фахового обговорення стратегічних напрямів реформування 
сфери управління відходами в Україні та подальше використання напрацьованих підходів у науково-
дослідній і експертно-аналітичній діяльності Центру.  

 

 

 



 

 

 


